

## **Erratum – Fiche synthèse Chanvre – Collection Productions émergentes**

**Mise à jour 07-05-2024**

**En page 6, section Semis, point 8 :**

L'unité exprimant la densité des plants devrait être des plants/m<sup>2</sup> et non des plants/ha, donc la ligne devrait se lire comme suit :

- Densité des plants : 200-250 plants/m<sup>2</sup> (double fin) et 100-150 plants/m<sup>2</sup> (grains).